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Sekocin Stary, 19 marca 2013,

W . Bitwy W.
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Tresé ' biezacy poprzedni

A. Przychody netto ze sprzedaZy i zrdwnane z nimi, w tym: 42 377 696,58 31290 487,82
- od jednostek powigzanych
1. Przychody netto ze sprzedazy produktéw 37 367 697,27 31829 824,80
II. Zmiana stanu produktéw (zwiekszenie - warto$¢ dodatnia,
zmniejszenie - warto$¢ ujemna) 5 009 999,31 -539 336,98
II1. Koszt wytworzenia produktéw na wiasne potrzeby jednostki
1IV. Przychody netto ze sprzedazy towardéw i materialow 0,00 0,00
B, Koszty dzialalnosci operacyjnej 39 420 095,52 30301 037,44
I. Amortyzacja 2422 913,33 2931 406,75
II. Zuzycie materiatéw i energii 5 664 124,23 3 686 899,50
I1I. Uslugi obce 9 168 053,33 4518 905,39
IV. Podatki i optaty, w tym: 743 211,56 837 005,90
- podatek akcyzowy
V. Wynagrodzenia 16 957 701,45 14 656 242,28
V1. Ubezpieczenia spoteczne i inne $wiadczenia 3 323 540,25 2619 839,72
VII. Pozostate koszty rodzajowe 1 140 551,37 1050 737,90
VIII. Warto$¢ sprzedanych towardw i materiatéw

_C.Zysk (strata) ze sprzedaty (A-B) 295760106 989 450,38
D. Pozostate przychody operacyjne 859 389,80 1262 631,39
1. Zysk ze zbycia niefinansowych aktywdw trwalych 48 133,05 118 651,99
I1. Dotacje
IIL Inne przychody operacyjne 811 256,75 1143 979,40
E. Pozostale koszty operacyjne 370 196,75 158 839,04
L. Strata ze zbycia niefinansowych aktywdw trwatych 0,00 0,00
I1. Aktualizacja wartosci aktywdw niefinansowych
I1I. Inne koszty operacyjne 370 196,75 158 839,04
F. Zysk (strata) z dzialalnosédl operacyine (C+D-E) | 3446 794,11| 2093 242,73
G. Przychody finansowe 1877 669,96 1418 086,07
1. Dywidendy i udziaty w zyskach, w tym:
- od jednostek powigzanych
I1. Odsetki, w tym: 1 877 669,96 1418 086,07
- od jednostek powigzanych
III. Zysk ze zbycia inwestycji
IV. Aktualizacja wartosci inwestycji
V. Inne
H. Koszty finansowe 91 569,57 91 140,11
I. Odsetki, w tym: 14 017,82 14 235,39
- dla jednostek powigzanych
IL. Strata ze zbycia inwestycji
I11. Aktualizacja wartosci inwestycji
1v. Inne 77 551,75 76 904,72

an (-tm-) 2 dzistainoéd mod-ra-j (F+G-H)1 : 3420 188,69

J. Wynik zdarzeri nadzwyczajnych (J.1.-).11.) 0,00
I. Zyski nadzwyczajne
I1. Straty nadzwyczajne
K. Zysk (strata) brutto (I+J) __ 342018869
L. Podatek dochodowy 50 154,00 49 401,00
M. Pozostate obowiazkowe zmniejszenia zysku (zwiekszenia
straty) —

N.Zysk(strata)netto (K-L-M) | 5182740,50] 3370 787,69
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